B3anMHoOe pacrnono)XxeHue
rpaddUKOB NIMHENHbIX

(OYHKLNN.



3aaaHue 1
[locTpouTb B OAHOW CUCTEME
KoopAuHaT rpamkn OyHKLNN
1Ly = 251
2)y=2X+2
ENAT W



1)y =2x-1

Ecimx =-2, T0y = ...
Ecimx =0, Toy = ...
Echmx =2, Toy = ...



1) Y =2x-1

Ecimx =-2, Toy = -5
Ecimx =0, Toy = -1
Ecimx =2, Toy =3



)Y =2 x+2

Echimx =-2, T0y = ...
Ecimx =0, Toy = ...
Ecomx =2, Toy = ...



)Y =2 x+2

Ecimx =-2, T0y = -2
Ecimx =0, Toy =2
Ecoimx =2, Toy=6



3) Y =2X

Echimx =-2, T0y = ...
Ecimx =0, Toy = ...
Ecomx =2, Toy = ...



3) Y =2X

Ecimx =-2,T0Yy = -4
Echomx =0, Toy=0
Ecomx =2, Toy=4






OTBETUTb Ha BOMPOCHI:

a) YeMy paBeH yrnoBon KO3MMPULMEHT KaXkaou
npsiMon?

6) KakoBo B3aMHOe pacnosioXXeHne rpaduKkos
DYHKLMIN?



OTBeThI:

a) YrnoBown KO3MPULUMEHT KaxXaom rnpsMoun
paBeH 2 ( K = 2)

6) MNpsiMble napasnnenbHbl.



3aaHune 2

[TocTponTb B OAHOU CUCTEME
KOOpAUHAT rpaukmn MyHKLUN.

1¥ Y =%—4
2)Y=-2x—-4
)Y =-4



1) Y =Xx-4

Ecimx=0,TOoYy = ...
Echmx=4,10Yy = ..



1) Y =Xx-4

Ecnimx =0, T0Yy = -4
Ecimx =4,To0y =0



QY Vimn 2 X = 4

Ecimx=0,TOoYy = ...
Ecimx=-2,T0Yy = ...



QY Vimn 2 X = 4

Ecnimx =0, T0Yy = -4
Ecimx=-2,T0y =0



3)Y=-4
(y=0x-4)

Ecimx=0,TOoYy = ...
Echmx=4,10Yy = ..



3)Y=-4
(y=0x-4)

Ecnimx =0, T0Yy = -4
Ecimx=4,10y=-4






OTBETUTb Ha BOMNPOCH

a) KakoBO B3anMHOE pacnosioxXeHue
rPaPUKOB?

6) B KakmMx TOUYKaxX Kaxkablv rpaduk
nepecekaeT oCM KoopaunHaT?




OTBEeTHhI:

A) lNpsMble nepeceKkaloTcs.
b) (0; -4)mn (4; 0)
(0;-4)n(-2;0)
(0; -4)



3adaHue 3

Ha3BaTb nmapbl NapanienbHbiX

NPAMbIX
Y=2x+4
Y=-2x+4
Y =2x-4

WS H2R 4



B KakoM cny4dae rpadukn AByxX
JINHEUHbIX DYHKLMIA
coBnaaaroT?

[locTpouTb B OAHOW CUCTEME KOOPAMHAT
rpadpukn GyHKLUM

1)y =2x +2

2)y=2Xx+2




BbiBOA

paduKn NMHENHDBIX (DYHKLMN, 3a4aHHbIX

opMynaMn Buaa y = K X + b,

rnepeceKkarTcqd, eciin Koa@dUUMeHTbI MNMpu
X pa3J/iniHbl, N MNMapasiyielibHbl, €CJ1A

KO3(

DC

DNUNEHTDI MNP X OANHAKOBDI.

[padukn ABYX NMMHEUHBIX (DYHKLUM
COBMaZaloT, B TOM c/iy4ae, ecnu
COBMaAaoT N KO3MMULIMEHTBI NPU X U
3HayeHus b.




CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA

[padUKN KakKnX U3 AaHHbIX (PYHKLNN
napannesibHbl rpadPuky MYHKLNN
y =0,5 x+1:

y=x+05,.y=05xy=-05x+1;
y=8x+1,y=05x+8; ?



Pednekcus

- YTO penann Ha ypoke?

- HTO HOBOrO Y3Hanu Ha
ypoke?

CoenanTe BbIBOA.



